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Série 2: Série Chronologique 11
Processus ARCH

Ex1:
I) Soit le processus suivant: X; = u;\/h; ott uy — N(0,1) et hy = 0.1 +0.5X2 ,
1. Calculer: E(X,), E(X;/1;—1),V(Xy) et V(X /I;—1). o0 ;1 = (X;_1, Xy o, ...) est Pensemble
de I'information passé.
2. Ecrire X7 sous forme AR.
3. Calculer la Kurtosis de ce processus. Conclure.
IT) Méme questions avec hy = 2 4+ 0.3X? | et by = 3+ 0.2X7 ,.
IIT) Soit le processus suivant: X; = usy/h; ott u; — N(0,1) et by = 1+ 0.1X2 | +0.2X2 ,,.
1. Calculer: E(X;), B(X;/I;_1) et V(X;/I;_1). Ecrire X}? sous forme AR, en déduire V (X;).
2. Calculer la Kurtosis de ce processus.
Ex2:
I) Soit le processus ARC'H (1) suivant: X; = usv/hy ot ug — N(0,1) et hy = o+ 0.4X2 ;.
1.Calculer: F(X,), E(X;/1;—1) et V(X;/I;_1). ou I,_1 = (X;_1, X;_2,...) est 'ensemble de
I'information passé.
2. Sachant que V(X;) =5, calculer a.
3. En prenant la valeur de a trouver en 2, calculer la Kurtosis.
4. Montrer que:
1—0.410

1) E(Xt/Itfl[)) - O, 11) V(Xt/[tfl()) - 0.410X152_10 —|— 2 06

IT) Soit le modele X; = 0.8X; 1 +¢&; o0 &, = ug/1.5+ 0.4? | et u, — N (0,1).

1. Calculer: E(X;), E(Xi/1,—1),V(X}) et V(Xi/Li—1).

2. Donner 'intervalle de confiance a 95% de X;,1.

Ex3:

I) Calculer les moments conditionnels et non conditionnels et la Kurtosis du processus
GARCH(1,1) stationnaire.

IT) 1. Ecrire le modele GARCH (1,1) avec les coefficients: oy =1, a3 = 0.1, 5, = 0.8

2. Calculer: F(X,), E(X;/I;—1) et V(X;/I;_1). o I,_; = (X1, X;_9,...) est ensemble de
I'information passé.

3. Ecrire X? sous forme ARM A, en déduire V (X;).

4. Calculer la Kurtosis de ce processus.

IIT)- Soit le processus suivant: Y; = 3+ 0.7Y;_; +¢&; ou & est le modeéle GARCH(1,1)
défini en II.

1. Déduire de II: E(Y;), E(Y:/1;-1),V(Y;) et V(Yi/I;_1). ou I,y = (Y;_1,Y; 2,...) est
I’ensemble de I'information passé.

2. Donner 'intervalle de confiance prévisionnelle de Y;,; au seuil 5%. Conclure.

IV) Méme questions que II avec ag = 1, oy = 0.3, 8, = 0.2.

V) Soit le processus suivant: X; = ug/hy ot ug — N(0,1) et by = 1+ aX? | + 0.2X2 ,.

1. Sachant que V (X;) = £, trouver a.

2. Calculer la Kurtosis de ce processus.



